

The Skills Group wird Teil der europäischen Agenturengruppe "Team Farner" – Wolf Theiss berät Farner International AG

Wien, 27. Februar 2023 – Die Wiener Kommunikationsagentur The Skills Group, seit Jahrzehnten eine der führenden PR-Agenturen Österreichs, sowie ihre Digital-Tochter datenwerk und die Marketing-Agentur All Channels Communication Austria wechseln Eigentümer. Sie werden Teil von Team Farner – einer schnell wachsenden, europaweit tätigen Agenturengruppe mit Hauptsitz in der Schweiz. Wolf Theiss vertritt die Farner International AG bei dieser Transaktion. Deren Vollzug steht unter dem Vorbehalt üblicher Bedingungen.

Das 1951 gegründete Schweizer Unternehmen Farner ging im Januar 2022 eine Partnerschaft mit Waterland Private Equity ein. Unter der Dachmarke "Team Farner" sollen Kommunikationsdienstleister zahlreichen europäischen Ländern eine gemeinsame, inhabergeführte Medienagenturgruppe bilden - mit dem Ziel, ein führendes integriertes europäisches Kommunikationsunternehmen zu etablieren, das Kundinnen und Kunden bei nationalen sowie internationalen Kampagnen als zuverlässiger Partner unterstützt.

Wolf Theiss hat Farner in der Transaktion umfassend zu allen Aspekten des österreichischen Rechts beraten. Das Team wird von Florian Kusznier (Partner, Co-Head Corporate/M&A) und Senior Associates Christopher Jünger und Gregor Grablowitz (beide Corporate/M&A) geleitet, die von Klemens Kendler (Associate, Corporate/M&A), Stefan Wartinger (Counsel), Miranda Ellison (Associate, beide Wettbewerbsrecht), Anna Schwamberger (Senior Associate, Arbeitsrecht), Philipp Wrabetz (Senior Associate), Pascal Gstöttner (Associate, beide Immaterialgüterrecht & TMT) und Karin Spindler-Simader (Consultant, Steuerrecht) unterstützt wurden.

Wolf Theiss ist in einem integrierten Team mit Bär & Karrer tätig, die Farner zu Fragen des Schweizer Rechts beraten (Federführung Christoph Neeracher und Philippe Seiler, beide Partner M&A, sowie Susanne Schreiber und Cyrill Diefenbacher, beide Partner Steuerrecht).

Wolf Theiss

Rechtsanwälte GmbH & Co KG Schubertring 6 1010 Vienna Austria

T +43 1 515 10 F +43 1 515 10 25 E wien@wolftheiss.com

UID: ATU 68242500 ADVM: P130664; FN 403377 b FG: HG Vienna; Seat: Vienna





Über Wolf Theiss

Wolf Theiss ist eine der führenden europäischen Anwaltssozietäten in Mittel-, Ost- und Südosteuropa mit Schwerpunkt internationales Wirtschaftsrecht. Mit über 360 AnwältInnen in 13 Ländern umfasst die Tätigkeit der Sozietät zu über 80% die grenzüberschreitende Vertretung internationaler Mandanten. Wolf Theiss verbindet juristische und wirtschaftliche Kompetenz und entwickelt innovative Lösungen, die juristisches, finanzielles und wirtschaftliches Know-how integrieren.

Rückfragehinweis:

Wolf Theiss PR Team

Wolf Theiss Rechtsanwälte GmbH & Co KG Attorneys-at-Law Schubertring 6 A-1010 Wien Austria

T +43 1 51510 00 E pr@wolftheiss.com W wolftheiss.com

